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Módosító javaslat !

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország 2014. évi központi költségvetéséró7 szóló T/12415. számú törvényjavasla t
költségvetési előirányzataihoz - a HHSZ 94. §-ában*, 102. ' (1) bekezdésében *foglaltaknak megfelelően

módosító javaslato t

terjesztek elő.

- A törvényjavaslat 2014. évi költségvetési előirányzatainak - a túloldali részletezés szerinti –

növelését, illetve csökkentésétjavasolom **:

**

A HHSZ 121/A . § (1) bekezdése alapján a központi költségvetés egyenlegére és a központi költségvetésr ő l szóló
törvényjavaslat költségvetési fejezeteinek bevételi és kiadási főösszegére kizárólag a Költségvetési bizottság nyújthat b e
módosító javaslatot . Ezek módosulására az indítványban nem kell utalni .
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Javaslat a 2014 . évi költségvetési el ő irányzatok módosítására

(Millió forintban, egy tizedessel)
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XX Emberi Erő források Minisztériuma

20 Fejezeti kezelésű előirányzatok

1 Beruházás

4 Kulturális beruházások

Városi közösségi tér kialakítása Jászberénvben +120,0 +120,0 1200 1200

XI Miniszterelnöksé g

15 Fejezeti kezelésű előirányzatok

1 Célelőirányzatok

2 Kormányzati kommunikációval kapcsolatos feladatok 11690,01 (1690,0] -120,0 -120,0 15700 1570, 0

Megjegyzés: a formanyomtatványon tartalmilag-logikailag összetartozó, részelemeiben egymástól elválaszthatatlan el őirányzat-módosítás tüntethetőfel (a kiadás növelésével vagy csökkentésével összefüggésben az előirányzathoz
kapcsolódó bevétel vagy a támogatás összegét is módosítani szükséges) . A kiadásokat, bevételeket és támogatásokat részletező melléklet módosítására irányuló javaslat összefüggésben állhat a törvényjavaslat más mellékleteivel. A
részelőirányzatokat, normatívákat tartalmazó mellékletek összefüggésben állhatnak a kiadásokat, bevételeket (támogatásokat) részletez őmellékletekkel, továbbá a normaszövegben szereplőrendelkezésekkel.
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Indokolá s

Jászberény város területén hosszú ideje kihasználatlanul áll az egykori huszárlaktanyához tartozó
épületegyüttes, amely a legnagyobb méretű ilyen jellegű használaton kívüli építmény Jász-Nagykun -
Szolnok megyében. A korábbi városvezetés tervei között szerepelt a Jászberényi Beszállító i
Tudásközpont létesítése az épületkomplexum területén, amelynek célja a kutatás-fejlesztés, az inkubáció ,
a műszaki képzés fejlesztése, az idegenforgalom ösztönzése, a magas hozzáadott értékű termelés
előmozdítása, a Jászság gazdaságának uniós források bevonásával történ ő megerősítése volt. Az MSZP
által vezetett kormány a célra közel kétmilliárd forint értékű európai uniós támogatást biztosított. A város
fideszes önkormányzati képviselő i kezdetben támogatták a terveket, de az utolsó fázisban kihátráltak a
projekt mögül, és így az nem valósulhatott meg .

Sajnálatos módon az új, fideszes városvezetés 2010-es hivatalba lépése óta semmit sem tett a vol t
huszárlaktanya hasznosításának érdekében . A terület sorsának méltó rendezése azonban nem várha t
tovább .

Ezért javaslom egy rendezvénycsarnok kialakítását a volt lovarda épületéb ől, amely egy színvonalas
városi közösségi térként funkcionálhat a jövőben. Tekintettel arra, hogy a jelenlegi városvezetés láthatóa n
nem kíván cselekedni az említett terület jöv őbeni hasznosítása végett, indokolt, hogy az Országgy ű lés
nyújtson költségvetési támogatást a beruházás megvalósítására .

Budapest, 2013 . október 30 .

FSr. Szekeres Imr e

országgyűlési képviselő

MSZP
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